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Slovo starosty
Vážení spoluobčané,
rok 2021 se pomalu uzavírá, a tak nadešel 
čas k bilancování, co nám toto pololetí při-
neslo a co se podařilo v naší obci vybudo-
vat. Opět nás postihla další vlna pandemie 
covid-19. I v této nelehké době se však život 
v naší obci zcela nezastavil.
Investiční akce, které byly naplánované, se 
nám podařilo úspěšně dotáhnout do zdár-
ného konce. Jednalo se o opravu cesty 
směrem na cvičiště, výměnu garážových 
vrat na hasičské zbrojnici a nejnáročnější 
byla úprava veřejného prostranství, v  je-
jímž rámci mimo terénních úprav byla 
vybudována parkovací místa pro osobní 
automobily. Vedle toho byl také vybu-
dován chodník pro chodce až k hasičské 
zbrojnici, kde navazuje na síť chodníků 
v naší obci.

Obecní Zásahová jednotka požární ochrany 
„V“ byla v rámci zkvalitnění a bezpečnosti 
hasičů vybavena částečně novými zásaho-
vými obleky.
Pandemie covidu-19 zasáhla i do spole-
čenského života v obci, který byl z tohoto 
důvodu velmi omezen. Jeho příčinou bylo, 
že se z počátku tohoto pololetí ještě poda-
řilo uspořádat akce pro děti, ale další plá-
nované akce ke konci roku jsme byli nuceni 
zrušit.
Žádáme občany o důsledné dodržovaní 
vládních nařízení. Společně s očkováním je 
to jediná cesta, jak zabránit další vlně šíření 
pandemie. Věřím, že když se k tomu všichni 
postavíme s důsledností a respektem, dojde 
k uvolňování vládních nařízení a postupné-
mu vracení se k běžnému společenskému 
životu.

Blíží se nám vánoční svátky, na které se 
nejvíc těší děti. Štědrovečerní večeře se jim 
zdá nekonečná, a když konečně zazvoní 
zvoneček, s rozzářenýma očima spěcha-
jí ke stromečku, aby si vyhledaly dárečky, 
které jim tam Ježíšek naložil. Přeji Vám 
všem krásné a pohodové Vánoce a ne jen 
v tomto vánočním čase hodně lásky a dob-
ra. V této nelehké době je to balzámem pro 
duši a požehnáním pro všechny lidi dobré 
vůle.
Závěrem mi dovolte, abych Vám popřál ve-
selého Silvestra, v nastávajícím roce 2022 
pevné zdraví, štěstí, lásku a porozumění. 
Věřím, že pochopíte nutnost vládních naří-
zení při boji s pandemií a budete se snažit je 
dodržovat tak, abychom se mohli co nejdří-
ve vrátit do normálního života. Věřím, že se 
nám to společnými silami podaří. 

Jaroslav Křepelka, starosta

Z jednání Zastupitelstva obce Uhřičice
Zastupitelstvo obce Uhřičice se na svém 16. zasedání konaném dne 1. července 2021  

zabývalo mimo jiné těmito záležitostmi a přijalo následující usnesení: 

•	 schválilo Dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo 
na „Veřejné prostranství Uhřičice“ se spol. 
DELTA POLKOVICE s.r.o., 

•	 vzalo na vědomí úhradu víceprací dle 
doloženého soupisu prací na zakázce 
„Veřejné prostranství Uhřičice“,

•	 vzalo na vědomí zprávu kontrolního vý-
boru,

•	 schválilo pověření starostovi obce pro-
vádět rozpočtová opatření ve výdajích 

do 20.000 Kč, ve financování a příjmech 
neomezeně,

•	 schválilo poskytnutí finančního daru ve 
výši 50.000 Kč na pomoc obcím zasaže-
ným tornádem prostřednictvím Finanč-
ní sbírky Jihomoravského kraje a pově-
řilo starostu obce k podpisu darovací 
smlouvy,

•	 schválilo servisní smlouvu o posky-
tování služeb kamerového systému 

č.  21C001 se společností ProNet servis 
s.r.o. a pověřilo starostu obce k podpisu 
smlouvy,  

•	 schválilo servisní smlouvu o poskyto-
vání služeb zabezpečovacího systému 
č. 21Z001 se společností ProNet servis 
s.r.o. a pověřilo starostu obce k podpisu 
smlouvy,  

•	 neschválilo návrh na odvolání starosty 
obce pro nedůvěryhodnost.

Zastupitelstvo obce Uhřičice se na svém 17. zasedání konaném dne 26. srpna 2021  
zabývalo mimo jiné těmito záležitostmi a přijalo následující usnesení: 

•	 vzalo na vědomí Rozpočtová opatření 
č. 4–květen 2021, č. 5–červen 2021 a č. 6–
červenec 2021,

•	 schválilo odkoupení pozemku parcely 
č.  562/18 v k. ú. obce Uhřičice a pově-
řilo starostu obce k podpisu smlouvy 
a k právním jednáním spojeným s převo-
dem nemovitosti do majetku obce Uhři-
čice,  

•	 schválilo prodej movité věci Ford Tranzit 
2.5 D dle cenové nabídky,

•	 schválilo poskytnutí úlevy nájemci, uve-
denému v Příloze č. 1, z povinnosti hra-
dit nájemné dle platné nájemní smlouvy 
za nebytové prostory, jejichž vlastníkem 
je obec Uhřičice, a to formou prominu-
tí nájemného za dobu od 14. 10. 2020 
do 2. 12. 2020 a dále od 18. 12. 2020 do 

1. 6. 2021, který v důsledku přijatých kri-
zových a  mimořádných opatření, která 
mají bránit šíření onemocnění covid-19, 
byl nucen zavřít svoji provozovnu nebo 
mu byla zakázána jeho činnost, bez 
uplatnění sankcí za prodlení nájemce 
s  placením nájemného za toto období, 
pokud prodlení nastalo z výše uvede-
ných důvodů,

•	 schválilo rozpočtové opatření č. 7–srpen 
2021,  

•	 schválilo Servisní smlouvu o poskytová-
ní IT služeb č. 21IT001 se společností Pro-
Net servis s.r.o. a po-
věřilo starostu obce 
k podpisu smlouvy.
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Zastupitelstvo obce Uhřičice se na svém 18. zasedání konaném dne 23. září 2021  
zabývalo mimo jiné těmito záležitostmi a přijalo následující usnesení: 

•	 schválilo prodej pozemku parc. č. 250, za-
stavěná plocha a nádvoří o výměře 383 m²; 
součástí pozemku je stavba č. p. 30, rodin-
ný dům, a parc. č. 249, zahrada o výměře 
393 m² v katastrálním území obce Uhřiči-
ce, společnosti ProNet servis s.r.o. za cenu 
150 000 Kč a pověřilo starostu obce k pod-
pisu smlouvy a právním jednáním spoje-
ným s převodem nemovitosti,   

•	 schválilo: 
a) Přijetí dotace ve výši 500 000 Kč z do-

tačního programu Olomouckého kra-
je 2021 z dotačního titulu „Podpora 

 budování a obnovy infrastruktury 
obce“ na akci „Veřejné prostranství 
Uhřičice“,

b) Uzavření Smlouvy o poskytnutí do-
tace č. 2021/03470/OSR/DSM ve výši 
500.000 Kč z dotačního programu 
Olomouckého kraje „Podpora budo-
vání a obnovy infrastruktury obce“ 
na akci „Veřejné prostranství Uhřičice“ 
a pověřilo starostu obce k podpisu ve-
řejnoprávní smlouvy,

•	 a)	 revokovalo Usnesení Zastupitelstva 
obce Uhřičice č. 177/16/2021 ze dne 

 1. 7. 2021 a nově b) schválilo poskyt-
nutí finančního daru ve výši 50 000 Kč 
na pomoc obcím zasaženým torná-
dem prostřednictvím Finanční sbírky 
Jihomoravského kraje na účet 123-
3116420297/0100 vedený u Komerční 
banky, a. s.,

•	 schválilo Rozpočtové opatření č. 8–září 
2021,

•	 schválilo Dodatek č. 2 ke smlouvě o dílo 
ze dne 31. 3. 2021 na „Veřejné prostran-
ství Uhřičice“.

Zastupitelstvo obce Uhřičice se na svém 19. zasedání konaném dne 27. října 2021  
zabývalo mimo jiné těmito záležitostmi a přijalo následující usnesení: 

•	 vzalo na vědomí Rozpočtové opatření 
č. 9–říjen 2021,

•	 schválilo Nájemní smlouvu o umís-
tění telekomunikační technologie se 
spol. Nordic Telecom Regional s.r.o. 
a pověřilo starostu obce k podpisu 
smlouvy,

•	 schválilo Dodatek č. 1 k Nájemní smlou-
vě o poskytnutí a zajištění datových 

 přenosů spol. PRIVATNET s.r.o. a pověřilo 
starostu obce k podpisu smlouvy,

•	 schválilo Rozpočtové opatření č. 10–ří-
jen 2021,

•	 schválilo Smlouvu o nájmu nebyto-
vých prostor v nemovitosti č. p. 71 za 
účelem provozování masérské živnos-
ti a pověřilo starostu obce k podpisu 
smlouvy, 

•	 schválilo poskytnutí finančního daru ve 
výši 8.000 Kč org. Hospic na Svatém Ko-
pečku, a pověřilo starostu obce k podpi-
su darovací smlouvy, 

•	 schválilo navýšení rozpočtu Mateřské 
školy Uhřičice, příspěvkové organizace 
na nákup krouhače zeleniny v ceně do 
30.000 Kč včetně DPH.

Zastupitelstvo obce Uhřičice se na svém 20. zasedání konaném dne 2. prosince 2021  
zabývalo mimo jiné těmito záležitostmi a přijalo následující usnesení: 

•	 vzalo na vědomí Rozpočtové opatření 
č. 11 a 12–listopad 2021,

•	 schválilo zpracování a podání žádosti o do-
taci pro projekt: Rekonstrukce místní ko-
munikace v obci Uhřičice v rámci podpro-
gramu Podpora obnovy a rozvoje venkova, 
z dotačního titulu 117D8210A Podpora 
obnovy místních komunikací s termínem 
uzávěrky příjmu žádostí 17. 12. 2021,

•	 schválilo Obecně závaznou vyhlášku 
obce Uhřičice č. 1/2021, o místním po-
platku za obecní systém odpadového 
hospodářství,

•	 schválilo Rozpočtové opatření č. 13–pro-
sinec 2021,

•	 schválilo Směrnici k ochraně osobních 
údajů v kamerovém systému obce Uhři-
čice,

•	 schválilo Smlouvu o zpracování granto-
vého projektu se spol. EU LEGAL ADVISO-
RY, s.r.o., a pověřilo starostu obce k pod-
pisu smlouvy, 

•	 schválilo Smlouvu o poskytování servis-
ních služeb ID 202109700 se spol. Martin 
Lessy, Milíčova 13, 796 01 Prostějov, a po-
věřilo starostu obce k podpisu smlouvy.

Bc. Eva Poláchová, místostarostka

Kotlíkové dotace?
Vážení spoluobčané,
vedení obce si Vás dovoluje informovat o blí-
žícím se termínu data, do kterého musí každá 
domácnost, která provozuje nevyhovující kotel 
na pevná paliva, takové zařízení odstavit, resp., 
vyměnit. Toto klíčové datum je stanoveno zá-
konem o ochraně ovzduší na 1. září 2022.
Domácnosti, které provedou výměnu kotle 
před tímto datem, mohou žádat o státní do-
taci až do výše 50 % znatelných nákladů, níz-
kopříjmové domácnosti dokonce až 95 %.
Domácnosti, které budou provozovat nevy-
hovující kotle po tomto datu, mohou dostat 
pokutu až do výše 50 000 Kč, a to i opakovaně. 

Bližší informace o dotacích najdete na 
webových stránkách naší obce, Ministerstva 
životního prostředí, Státního fondu životní-
ho prostředí, Krajského úřadu Olomoucké-
ho kraje a přerovského magistrátu. 

UŽITEČNÉ ODKAZY:
•	 ODKAZ NA KOTLÍKOVÉ DOTACE  
 V OLOMOUCKÉM KRAJI VČ. KONTAKTŮ
 (BUDE ZÁSOBNÍK ZÁJEMCŮ)
 https://www.kr-olomoucky.cz/kotlikove- 
 -dotace-v-olomouckem-kraji-cl-3135.html

•	 SFŽP	NOVÁ	ZELENÁ	ÚSPORÁM

 https://novazelenausporam.cz/
 https://www.sfzp.cz/dotace-a-pujcky/ 
 nova-zelena-usporam/
 https://www.sfzp.cz/dotace-a-pujcky/ 
 kotlikove-dotace/domacnosti-s-nizsimi- 
 -prijmy/

•	 MŽP
 https://www.mzp.cz/cz/nova zelena  
 usporam

•	 WEB	MĚSTA	PŘEROVA
 https://www.prerov.eu/cs/magistrat/ 
 zivotni-prostredi/ovzdusi/
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Memoriál Dušana Křepelky 

Sportovní den

Pan Dušan Křepelka byl dlouholetým čle-
nem výboru našeho Mysliveckého spolku 
Zábrodí Uhřičice. Věnoval se hlavně střelec-
tví, organizoval a mnoho let zajišťoval stře-
lecké soutěže.
Na jeho počest se v sobotu 17. 7. 2021 usku-
tečnil Memoriál Dušana Křepelky ve střelbě 
na asfaltové holuby – loveckém kole. 
Za velmi příjemného počasí nastoupilo na 
zahájení 12 střelců, samí muži, žen-střel-
kyň se našemu spolku jaksi nedostává. Po 
úvodních slovech předsedy mysliveckého 
spolku, mysliveckého hospodáře a spon-
zora celé akce se odebrala první „runda“ na 
střelecká stanoviště a soutěž mohla začít. 
Soutěžící střelci se snažili ve dvoukolovém 
zápolení sundat soutěžních holubů co 
nejvíce, ale ne všem se dařilo tak, jak by si 
přáli.
Nejlepší mušku prokázali pánové Jaro-
slav Křepelka st. a Josef Adamec. Oba měli 
29 úspěšných zásahů ze 40 možných. A tak 
o  vítězi letošního memoriálu musel mezi 
nimi rozhodnout dlouhý a soutěživý roz-
střel, který určil konečné pořadí:

1. Jaroslav Křepelka st.  – 29 holubů
2. Josef Adamec             – 29 holubů
3. Vladimír Vavrouch     – 28 holubů 
Při závěrečném vyhodnocení soutěže puto-
val krásný křišťálový pohár na rok k vítězi, 
ale věcnou cenou se dostalo na každého. 
A nezbylo po soutěži než chvíli společně po-
sedět, sníst vynikající myslivecký guláš uva-
řený Davidem Navrátilem a těšit se na příští 

ročník. A každý ze soutěžících si v duchu 
říká:  „to by bylo, abych příště nebyl nejlepší“. 
Poděkování za hladký průběh celé akce pa-
tří na prvním místě hlavnímu sponzorovi 
panu Miroslavu Jurmanovi, všem soutěží-
cím za kázeň a bezpečné zacházení se zbra-
ní, ale i „děvčatům“ u občerstvení. 

Zd. Tichý, Ing. Fr. Orálek

Po delší době, zaviněné covidovými opat-
řeními, pořádala obec Uhřičice dne 24. čer-
vence 2021 „SPORTOVNÍ DEN“. Zúčastnilo se 
hodně dětí. Byly rozděleny na dvě skupiny: 

První skupina dětí od 4–8 let soutěžila v choze-
ní na chůdách, skákání na míči, házení kroužků, 
házení balonků do papírového klauna, házení 
zipových míčků na terč, shazování kuželek.

Druhá skupina od 9–15 let, která soutěžila 
ve dvou družstvech – skákání v pytlech, ba-
lonové soutěže… Jako bonus si děti mohly 
zastřílet ze vzduchovky na terč, využít skákací 
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Stezka odvahy
Obec Uhřičice dne 25. září 2021 pořádala 
pro děti oblíbenou „STEZKU ODVAHY“. Sraz 
byl v 19.30 hodin u hospůdky U POHODY. 
Sešlo se opravdu hodně dětí. Strašidelná 
cesta vedla ostrovy směr Rajčuda, dále  ko-
lem hřbitova a alejí k cíli, který byl v kultur-
ním sále. 
Po celou dobu cesty svítila světýlka a děti 
si plnily různé úkoly: házení šišek do koší-

ku, chytání rybek vodníkovi, malování ča-
rodějnice na svítící tabulku, skládání věty 
z různých slov.  Po celou dobu ještě měly 
hledat indicie, které si musely zapisovat do 
čarodějnické tabulky, kterou dostaly u star-
tu. Tam také dostaly i svíčku, kterou musely 
zapálit na hřbitově u kříže. 
Stezka odvahy končila tím, že si děti opékaly 
špekáčky a pochutnávaly si na „čarodějnic-

kých prstech“. Na úplný závěr dostaly děti 
dárky.
Celá akce se povedla. Líbila se dětem i rodi-
čům, za což jsme od nich obdrželi pochvalu 
a velmi si toho vážíme.
Touto cestou chci poděkovat všem, kteří mi 
při průběhu této akce pomáhali. 

Toboláková Lenka

hrad a naše hasiče, kteří si pro ně připravili 
stříkání z hadice na terč. 
Mám radost, že se podle ohlasu účastníků 
sportovní den vydařil. Velkou zásluhu na  
 

tom mají i ti, kteří mi pomáhali. Děkuji Zuz-
ce Jelínkové za pomoc s přípravou akce, 
Veronice Macourkové, která vydávala párek 
v rohlíku a občerstvení, Lence Langerové  
 

a Denise Kapounové za pomoc s organizací 
a velmi děkuji našim hasičům.
Děkuji také všem ostatním za účast a těším 
se na další akce, které pro děti připravujeme.

 Lenka Toboláková
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Střelecká soutěž
V průběhu uplynulého půlroku se konaly 
dvě střelecké akce pořádané Mysliveckým 
spolkem Zábrodí Uhřičice.
Dne 17. července se konal již druhý ročník 
Memoriálu Dušana Křepelky, o kterém je 
samostatný článek na jiném místě tohoto 
vydání Uhřičických novin.
Dne 21. srpna se konala již tradiční trojice 
memoriálů Zdenka Svačiny, Zdenka Hro-
mady a Josefa Toboláka. Počet střelců byl 
shodný jako na předchozích střelbách, tedy 
12  účastníků. Postupně se střílela nejdřív 
vysoká věž, po ní přišla na řadu tzv. bater-
ka. Po těchto dvou disciplínách následovala 
zasloužená přestávka na občerstvení. Násle-
doval zajíc na průseku a jako tradiční finále 
se střílelo lovecké kolo. Memoriál Zdenka 
Hromady vyhrál Antonín Langer, na druhém 
místě se umístil Jaroslav Křepelka st. a třetí 
místo připadlo Davidu Navrátilovi. V Memo-
riálu Zdenka Svačiny obsadil první příčku 
Miroslav Jurman, druhé místo pak Antonín 
Langer a bronzovou medaili si vysloužil 
David Navrátil. Pro Memoriál Josefa Tobolá-
ka se vyhlašovalo pouze první místo, které 
vybojoval Vladislav Vavrouch. Jako celkový 
vítěz těchto střeleb byl vyhlášen Antonín 
Langer, za ním následoval na druhém místě 

David Navrátil a celkově třetí skončil Vladi-
mír Vavrouch. Výhercům tímto ještě jednou 
gratulujeme.
Děkujeme všem účastníkům za bezproblé-
mový průběh obou střeleb, jakož i všem, 
kteří se na organizaci jakýmkoliv způsobem 
podíleli. 
Myslivosti a sportovní střelbě ZDAR!

Mgr. Jaroslav Křepelka
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Volby 2021
Ve dnech 8. a 9. října 2021 proběhly v republice volby do Poslanecké sněmovny. Voleb se v Uhřičicích zúčastnilo 262 voličů, tj. 59,01 %. 
Jeden hlas byl neplatný.

KONEČNý VýSlEDEK VOlEb:

Děkuji zúčastněným voličům za účast.
Jaroslav Křepelka, starosta                                             

STRANA POČET HlASŮ PODÍl

ANO 109 41,46 %

SPD 58 22,22 %

SPOLU 39 14,94 %

KSČM 20 7,66 %

ČSSD 9 3,44 %

Přísaha 7 2,68 %

Piráti+STAN 6 2,29 %

TSS 6 2,29 %

Aliance národních sil 1 0,38 %

Zelení 1 0,38 %

Moravané 1 0,38 %

Volný blok 1 0,38 %

Nevolte Urza.cz 1 0,38 %

Švýcarská demokracie 1 0,38 %

Prameny 1 0,38 %

Rok 2021 v Mateřské škole Uhřičice
Již druhým rokem se celá společnost snaží 
zničit zákeřný virus covid-19, bohužel zatím 
neúspěšně. Naučili jsme se žít s různými re-
strikcemi a opatřeními a ve školství tomu 
není jinak. Mateřské školy na tom byly ještě 
relativně dobře, protože pokud je nezavřel 
covid, tak mohly být v provozu. Snažily jsme 
se proto dětem připravit pokud možno co 
největší vyžití, dokud to jde. V měsíci únoru 
jsme uspořádaly soutěž o sněhuláčka. Této 
soutěže se zúčastnilo poměrně velké množ-
ství dětí a rodičů. Dále jsme s dětmi byli 
s „dobrůtkami“ pro zvířátka navštívit krmelec 
za vesnicí. Děti se takto učí, že zvířata nejí to, 
co my lidé, ba naopak jim některé naše jídlo 
může uškodit. Koncem února vyšlo nařízení 
vlády, které od 1. března uzavřelo i mateřské 
školy a výuka dětí předškolního věku přešla 
na distanční vzdělávání. Jednalo se o  děti 
v posledním roce předškolní docházky, kte-
ré ji podle školského zákona mají povinnou. 
Toto distanční vzdělávání probíhalo formou 
pondělních konzultací v MŠ. Děti a rodiče si 
odnášeli úkoly na celý týden. Nejednalo se 
pouze o pracovní listy, ale také o  písničky, 
básničky a výtvarnou nebo pracovní výcho-
vu. Další týden potom děti prezentovaly vý-
sledky své týdenní práce. Do tohoto distanč-
ního vzdělávání se mohly zapojit i ostatní 

děti, kterým byla nabídka činností zasílána 
e-mailem. Před Velikonocemi takto proběh-
la i soutěž o velikonoční vajíčko. Od polovi-
ny dubna se mohly do mateřské školy vrátit 
děti předškolního věku. Předškoláci nacvičili 
program na besídku ke Dni matek, která bo-
hužel mohla být bez přítomnosti rodičů, tak-
že on-line. Koncem května se za námi vrátily 
i ostatní děti. Společně jsme oslavili Den 
dětí soutěžením na zahradě mateřské školy. 
Byli jsme na výletě v Tovačově, kde jsme si 
prohlédli rybníky, rybářské sádky i zámek. 
Vydali jsme se také na již tradiční cestu za 
pokladem na kojetínskou střelnici. Kromě 
sladkého pokladu nás čekal i dobrý oběd 
z místní udírny. Na konci školního roku jsme 
se rozloučili s předškoláky, kteří po prázdni-
nách nastoupili do základní školy. Než jsme 
se nadáli byl tady nový školní rok a všichni 
jsme doufali, že bude lepší než ten loňský… 
bez zavírání škol, karantény a  podobných 
věcí, které jsme dříve neznali. Ze začátku to 
vypadalo nadějně. V září jsme byli v divadle 
v Němčicích, využili jsme krásného podzimu 
a vyšli jsme si na vycházky po okolí Uhřičic. 
Měsíc říjen se už tolik nepovedl, akce, kte-
ré byly naplánované, se musely posouvat 
pro velké množství nemocných dětí, až se 
nakonec odsunuly na neurčito. Akcí, jejíž 

zrušení nás hodně mrzí, je „Zábavná školka 
Pavla Nováka“, jednalo se o koncert, který 
probíhá venku na zahradě. Myslím, že jsme 
ho nezrušily úplně, ale jen přesunuly do lep-
ších časů. Již tradiční podzimní akcí pro děti 
a rodiče je Dýňování, které bylo také zruše-
no kvůli velkému množství nemocných dětí, 
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a Skřítek podzimníček. Tato soutěž jako jed-
na z mála byla, je to akce pro děti a rodiče. 
Koncem listopadu měly děti v MŠ výukový 
program zaměřený na ekologii „Jak třídíme 
odpad“. Tento program navazoval na čin-
nosti v MŠ. Vyhlášením nouzového stavu 
v ČR bylo zrušeno Rozsvícení vánočního 
stromu a vánoční besídka pro rodiče v MŠ, 
tak školka uspořádala vánoční besídku ve 
venkovních prostorách. Při té příležitosti se 

rozsvítil i vánoční strom v Uhřičicích. Děti, 
jako jedni z mála, měly také radost ze sně-
hové nadílky, a proto si ji patřičně užily na 
zahradě školy. Doufám, že při rekapitulaci 
činnosti mateřské školy za rok 2022 nebudu 
muset už vůbec používat slova, jako je co-
vid, karanténa, nouzový stav, uzavření školy, 
distanční vzdělávání a hlavně, že byla akce 
zrušena. Ba naopak budu moci napsat, kte-
rá akce se nám povedla a ze které měly děti 

radost. A  protože Vám letos nemohly děti 
z MŠ popřát krásné Vánoce a hodně štěstí 
a hlavně zdraví u vánočního stromu, tak to 
udělám za ně.

Krásné a klidné Vánoce, 
v novém roce hodně štěstí, zdraví a lásky  

přeje všem občanům  
jménem dětí z MŠ Uhřičice  

Michaela Otáhalová, ředitelka MŠ 
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Vánoční hvězda neboli Poinsettie 
K Vánocům patří mnoho tradičních sym-
bolů. Jedním z nich je i nádherná a ty-
pická květina s barvami, které jsou pro 
vánoční čas naprosto charakteristické. 
Zeleno červená vánoční hvězda, jejíž 
správné pěstování vám zaručí, že krásně 
ozdobí sváteční tabuli i na Štědrý večer. 
Víte, jak na to?
Nezaměnitelná květina, jejíž květ se liší od 
listů pouze zabarvením, pochází z Mexika. 
V této oblasti roste divoce jako keř či strom, 
který dorůstá až do výšky pěti metrů. V Ev-
ropě se stala oblíbenou pokojovou rostlinou 
v 50. letech 20. století. 

PŮVOD VáNOČNÍ HVěZDY
Nejen výrazná vánoční barva této rostliny 
hraje roli v její oblíbenosti právě v adventním 
čase, je k tomu i zajímavý příběh. Rostlina 
byla pojmenována po prvním americkém 
velvyslanci v Mexiku Joelu Roberts Pecketto-
vi, který jí představil světu v roce 1828 během 
jeho objevitelské cesty po poušti v jižním Me-
xiku. Hvězdicový tvar rostliny má symbolizo-
vat Betlémskou hvězdu, která je přímo spjata 
s křesťanskými Vánocemi. A právě proto se 
tato rostlina stala neoddělitelným symbolem 
Vánoc a do dnešní doby se používá jako slav-
nostní dekorace v tomto svátečním čase.

VYbERTE SI Z PESTRÉ ŠKálY DRUHŮ
V současné nabídce je více než 150 kultiva-
rů, které se liší barvou, velikostí i tvarem listů. 
Narazíte na červené, bílé, krémové, žluté, rů-
žové, meruňkové, od jemně pastelových ba-
rev až po jasné odstíny, dokonce i po výrazně 

žíhané. Prostě poinsettie se vyskytují oprav-
du v mnoha barevných variacích a velikos-
tech od mini až po metrové vzrůsty stromků.

TIPY, KTERÉ ZARUČÍ KVETOUcÍ HVěZ-
DU U ŠTěDROVEČERNÍHO STOlU
Světlo a tma
Od konce října ji můžete začít dávat do tmy, 
alespoň na 12 až 14 hodin. Nemusí přijít do 
sklepa, ale stačí, když přes ni opatrně přeho-
díte krabici nebo neprůhledný papírový pyt-
lík. Tím nastartujete proces kvetení a v době 
Vánoc budete mít o krásu postaráno. Ve měs-
tech je dokonce nutné rostlinu chránit i před 
nočním světlem z pouličního osvětlení, které 

proniká okny do bytu. Jestliže tento postup 
zatemňování nedodržíte, nemějte obavy, 
že byste poinsettii nějak ublížili. Poroste ve 
zdraví dál, jenom se jí listeny do červena či 
do jiné barvy na Vánoce nevybarví.

Vyhovující teplota a správná vlhkost
V období zabarvování dopřejte poinsettii 
teplotu od 16 do 21 °C a udržujte vlhkou 
zeminu. Ale pozor, ať ji nepřelijete! Vánoč-
ní hvězda v žádném případě nestrpí vodu, 
která při zalévání zůstane v misce. Kdyby se 
vám to stalo, je potřeba do 10 až 15 minut 
od zálivky přebytečnou vodu vylít. 
Tak šťastné a veselé s vánoční hvězdou!

Zlatá svatba
 „Co vzácnějšího může být,  
než jeden pro druhého žít.   

Ať jejich láska  
ani po tolika letech neutichá.“

Dne 23. října 2021 oslavili manželé  
ZDENKA A ZDENěK TIcHýcH  

50 let společného života.

Všechno nejlepší do dalších let,  
hlavně zdraví, popřáli manželům Tichým 
členky sociální komise spolu se starostou 

obce panem Jaroslavem Křepelkou  
a předali jim kytičku s dárkem.

Tichá Věra,  
Toboláková Lenka
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Kontaktní údaje:

Adresa: Uhřičice 111, 75201 Kojetín
Tel.: 581 763 796  
Účetní: 581 110 032*
Starosta: 581 110 037*
E-mail: uhricice@volny.cz,  
 podatelna@uhricice.cz
www:  http://www.uhricice.cz/
Č. účtu: 1883097399/0800

Skládka zeleného odpadu je otevřena 
od  1. 4. do 30. 11.  takto:
Po, St, Pá:  15.00–18.00
Sobota:  9.00–11.00 15.00–18.00

Přes zimu je skládka uzavřena.

Zaměstnanci:

Účetní: Jitka Seidlová
Uklízečka: Lenka Toboláková
Údržbář: Jiří Tobolák
 Josef Onderka

* pozor na změnu telefonních čísel

Uhřičické noviny č. 2/2021, periodický tisk územního samosprávného celku; Uhřičice 111, 752 01 Kojetín; IČ: 00636657; náklad 200 ks; datum vydání  
9. 12. 2021; Zlom, sazba a tisk: Computer Media s.r.o.; www.obecni-noviny.cz. Povoleno Ministerstvem kultury pod evidenčním číslem MK ČR E 22582. 
Jednotlivé články neprochází jazykovou ani redakční úpravou. 

Nabídka masáží pro občany
Relaxační, sportovní, stimulační
Masáže se provádí dle vlastního výběru a osobní potřeby  (záda, šíje, nohy…).
Výživa a poradenství při zdravotních problémech.

Kde: Na staré radnici – č. p. 71
Kdy: dle objednání

Info a objednání: mob. 605 752 021
Masérské služby – Martin Orálek 


